Instrucciones para Ponentes XV S.I.N.A.
Preparación de paper in extenso
Los manuscritos deben ser tecleados (con un margen normal superior e inferior de 2.5 y 3 para izq. y der.), doble espacio en tamaño carta. Por favor usar letra Times News Roman 12 pt.

En una página incluir el título completo del artículo, nombre del (los) autor (es) y lugar del trabajo, dirección para correspondencia y título corto, así como palabras clave. 
El texto debe contener un resumen que no exceda las 200 palabras y entonces proceder a las secciones de Introducción, Materiales y Métodos, Resultados y Discusión, Agradecimientos a consideración. Las páginas deben ser numeradas consecutivamente en números Arábigos, por favor coloque las tablas, figuras en posición apropiada de acuerdo a como se vayan citando.

Subtítulos. Tipografía Times New Roman, 10 puntos, negritas. Notas al pie. Times New Roman, 8 puntos.

Material gráfico. Mínimo 3 imágenes o gráficas en blanco y negro.

El nombre completo en Latín, incluyendo la disposición taxonómica correcta deben aparecer al menos una vez por cada especie cuando se menciona por primera vez en el texto como: Atlantic salmon, Salmo salar L., turbot, Scophthalmus maximus (L.), snakehead, Channa punctatus (Bloch), Trucha arcoiris, Oncorhynchus mykiss (Walbaum), ie. Los autores entre paréntesis dependen de la primera descripción (para información más reciente ver American Fisheries Society Special Publication No. 20, Una Lista de Nombres Científicos Comunes de  Peces desde Estados Unidos y Canadá).  

La lista de referencias debe ser en orden alfabético  e incluir el título completo como sigue: 

Chapman D.W. (1971) Production. In: Methods of the Assessment of Fish Production in Freshwater (ed. by W.S. Ricker), pp. 199-214. Blackwell Science Ltd, Oxford. 

Wickens J.F. (1972) The food value of brine shrimp, Artemia salina L., to larvae of the prawn, Pataemon serratus Pennant. Journal of Experimental Marine Biology and Ecology 10, 151-170. 

Referencias en el texto deben usar el Sistema Harvard e incluirse completas en la mención, e.g. (Brown, Smith y Williams 1975), subsecuentemente abreviada (Brown et al. 1975). Los autores son responsables de sus referencias. Referencias deben ser citadas solo como 'en prensa' si son aceptadas para publicación. Manuscritos en preparación, reportes no publicados y reportes no disponibles no deben ser citados. Comunicaciones Personales  deben ser citadas de ésa forma en el texto. 

La ortografía debe ser conforme al The Concise Oxford Dictionary Of Current English. Unidades de medida, símbolos y abreviaciones deben ser dadas en unidades métricas pero la británica u otra equivalencia pueden ser incluidas en paréntesis. Donde surja alguna duda como la abreviación correcta, referencia debe ser en Unidades, Símbolos y Abreviaciones, 4th edición, 1988, publicado por la Royal Society, Londres (ISBN: 0 905958 78 0). No deben usarse puntos con abreviaciones. Las siguientes son sugeridas como unidades Internacionalmente aceptadas: %, ºC, mm, cm, cc, ml, l, m, km, mg, g, kg, s, min, h, ha. 

Por favor use el MSOffice 97-2003 o superior.
